
SACAR PIEZA LARGA PL1

 Ahora, con la pieza larga entre la bola y la anilla pequeña, pasar parcialmente 
la primera por el interior de la segunda, introducir la anilla grande por el interior de la 
pieza larga y volver a sacarla  con lo que ya estaremos en la posición 2.

 Pasar la bola de la derecha del dibujo por el interior de la anilla pequeña 
(extremo del alambre).

 En la página siguiente se muestran de forma esquemática los siete pasos 
propuestos para solucionar el puzle.
 Para pasar de la posición 1 a la 2 hay que hacer lo siguiente:

 

 Llevar la pieza larga (la que pretendemos sacar) hasta la posición actual de la 
bola, para lo que deberá pasar el aro grande y después el pequeño por el interior de 
la pieza larga.

 En la primera foto el rompecabezas está montado y en la segunda está 
resuelto, con la pieza o anilla larga separada del resto del puzle.

 El resto de los pasos son triviales por lo que entendemos que no son 
necesarias más explicaciones.
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